

Y 要闻

与去年同期相比 我省火灾上升了八成

昨日,记者从省消防总队获悉,截至5月15日,今年我省共发生火灾3600起,死亡26人,直接财产损失3400万元,同比去年,分别上升了83%、10%和28%。其中发生较大火灾2起,造成7人死亡。据悉,群众消防意识淡薄,逃生自救知识匮乏,是造成人员伤亡的主要原因。

王利祥 记者 鲁龙飞

万名财政干部 倾听17万户“民声”

昨日,记者从省财政厅了解到,从4月中旬开始,我省万名财政干部“沉下身”到全省的行政村、城镇社区走访,与群众零距离接触、面对面沟通。截至目前,全省财政系统共走访行政村(社区)9157个,走访农户(居民)176142户。

吴巍 记者 沈娟娟

J 教育

我省严禁各类中职学校 “搭车”征订各类资料

记者昨天从省教育厅获得最新消息,我省将对中职学校教材进行规范管理,将成立安徽省中职教育教材审定委员会,专门负责中职教材的编写,鼓励有条件的单位和学校开发地方教材和校本教材,严禁各类学校“搭车”征订各类资料,严禁各市中各校不按政策和程序违规选用教材,严禁使用盗版教材,对违规者将追究领导责任。

记者 桑红青

我省将评选 中职学校“教坛之星”

记者昨天从省教育厅职成处获悉,我省将在全省范围内进行中职学校省级学科带头人、教坛之星、优秀校长评选工作,省教育厅将创造条件,鼓励学科带头人、优秀校长组建项目团队或成立“工作室”。据介绍,省级学科带头人、教坛之星、优秀校长评选对象为全省中职学校在任教师。

记者 桑红青

C 城事

合肥城管局微博 昨日开通

5月23日,合肥包河区城管局开通了官方微博,而就在昨天,合肥市城管局的微博也紧跟着开通了。该局相关负责人告诉记者,合肥城管开通微博不来自虚的,他们将微博上的市民投诉,将实行挂网处理。据合肥市城管局相关负责人介绍,此次开通的全市城管微博,将尝试打破往日的刻板形象。“市民有什么投诉,有什么想法,都可以登录我们的城管微博发帖。”

胡少殊 见习记者 杨臻

来,尝尝我的手艺



5月24日,合肥市蜀山区竹荫里社区的广场上热闹非凡,20多户家庭的阿姨们展示着自己的厨艺,她们做的菜不仅用来比赛,还给邻居们品尝。据介绍,社区每年都会开展这样的“邻居节”。

程兆文/图

全国最大人造“绿肺”基地 在合肥正式挂牌

具有杀菌和洁净空气功能的空气净化器,现在已成有车一族的生活必需品。到2015年,我国室内环境净化产品的市场规模估计将达到750亿元,面对如此庞大的市场,合肥市也将分得一杯羹。近日,人造“绿肺”基地——我国目前投资最大的首家空气净化器产业研发基地在合肥正式挂牌。

据悉,空气净化器不但能够解决甲醛污染问题,而且能解决空气中的可吸入颗粒物污染。

记者 俞宝强



昨日,合肥街头一名商贩在兜售古窗。其自称该古窗年代久远,价值不菲,不过由于真假难辨,鲜有市民问津。对此,专家提醒市民,街头购买商贩兜售的“古玩”时,要多留点心。

记者 李超钰/图

大学毕业不留城 小伙回乡当“瓜王”

在省城早熟西瓜的销售大军中,有一位貌不惊人的小伙子叫刘庆山,他来自新站区五十头社区,人们称他为“新生代瓜农”。1994年他从安徽农业技术学院毕业后,没有选择留在城市,而是回到家乡,当

起了一个地地道道的农民。日前,他租赁了周边30多亩土地,成立了“双龙西瓜种植专业合作社”,成为省农科院园艺研究所西瓜试验园,每年可提供100万株优质瓜苗,带动五十头2000多亩西瓜种植。

记者 李皖婷

T 突发

男子安装广告牌 八九米高处摔下受伤

昨日凌晨1时许,省立医院急诊科来了一名右腿骨折的男子,据陪同前来的工人称,伤者李某是安装广告牌时,不慎从八九米的高处摔下而受伤的。

事发地位于淮河路与宿州路一服装店面,该店面需制作安装广告牌,李某所在的户外广告公司承接了这一生意,昨日凌晨,李某站在铁架上喷漆时,不小心被铁架上的绳子绊住,不慎坠下来,幸好地上摆着还未来得及安装的巨幅广告牌,这起到了一定的缓冲作用。

实习生 张婧 记者 张敏

只为一瓶矿泉水 两个司机大打出手

只因货车司机没有买来矿泉水,帮忙卸货的吊车司机就心怀不满,起吊作业时屡次将货车车厢挡板刮蹭弄坏,在好说歹说中他依旧不听从,货车司机情急之下,抓起石子砸向吊车司机,吊车司机也不甘示弱,抬腿一脚,就将货车司机踹伤。昨日下午4时许,在省城包河大道一建筑工地上发生了此幕场景。

“就为了一块多钱的矿泉水,到最后居然要赔200块钱,的确不值得!”冲动的吊车司机小杨事后感慨不已。

实习生 张婧 记者 张敏

4人喝了3斤白酒 酒后骑车撞树昏迷

昨日凌晨,在省城和平路上,一名神志不清的男子倒在地上,男子身边还翻

倒了一辆自行车,有路人经过,担心男子遭遇事故受伤,就急忙报警求助。赶来的交警联系上了该男子朋友,据称,当晚他们一行人在附近大路上吃饭,4个人喝了3斤白酒,之后酩酊的男子还独自骑着自行车要回家。交警勘察现场后分析,男子系酒后骑车撞树而昏迷。

实习生 张婧 记者 张敏

三轮车将老大爷撞晕 竟然一溜烟逃了

昨日清晨7时30分许,住在省城合钢二厂的李大爷骑着自行车外出买菜,不料在半路中,岔路口突然出现的三轮车将李大爷连人带车撞倒在地,导致李大爷头部磕碰留下伤口,失血过多,但肇事的三轮车却一溜烟逃离了现场。等到路人发现倒地不起的李大爷后,就拨打了报警电话。由于路边暂无监控探头,交警表示希望那名报警人能提供肇事车辆的有关信息。

实习生 张婧 记者 张敏

开车轧坏铁簸箕 环卫工索赔反遭打

昨天下午5时许,在省城徽州大道与太湖路交口东侧200米的一巷中,环卫工人桑大姐正在清扫路面,一辆轿车经过时车轮将铁簸箕轧坏,桑大姐要求对方赔偿时,对方却不依不饶,始终不肯赔偿,甚至下车抡起巴掌朝环卫工打去,所幸并无大碍。

张婧 记者 张敏

S 社会

流浪五六年 80岁老人想回家

长丰县70多岁的老人许某,与儿子媳妇感情不和外出拾荒。五六年过去了,如今80岁的他想回家养老,却被孩子们拒绝于门外。

日前,在长丰县造甲司法所多次协调下,达成调解协议:老人许某自己单过,由儿子为老人新修住房一间,并添置必要的生活用品、供养老人生活等协议。老人许某最终搬进了新房,不再颠沛流离。

郭永祥 崔良兵 记者 刘欢

家庭电动修脚

上海和味堂老年三宝之一秀脚牌电动修脚乐(国家实用新型专利电动修脚器专利号:200820057320.0),是新一代家用电动修脚工具,通过特制的旋转磨磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤。

- ◆ 无需泡脚,无需技术,像使用电动剃须刀一样方便;
- ◆ 特设防尘装置,可防止大面积修脚时粉尘飞扬;
- ◆ 随机赠送的特制嵌甲钳,轻松去嵌甲;
- ◆ 钢琴漆机身,高贵典雅,馈赠佳品!



喜讯:凡电话订购者赠送刀头一个
订购电话:0551-3905800(市内免费送货)
地址:合肥市蜀山区(三孝口邮局斜对面)普济药房(乐普生商厦)蚌埠工农(工农路9号)淮南仁济(洞丰宾馆旁)安庆宝芝灵(116医院对面)阜阳华利(三里小学旁)宣城言午氏安宁店(状元北路)淮北八分店(局中对面)宿州兴华(市立医院旁)亳州济世堂(天津渡大桥南头50米)六安大别山50号药房

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)
预约电话:0551-4679077(原104医院)

安徽省大众中西医结合研究所门诊部
皮肤科
皮肤病康复热线:0551-3910089 1365556136
地址:合肥市亳州路与北一环路交叉口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址:WWW.DZZXY.COM

栏花广告新闻版的感叹号!
1800刊一个月
规格:4.5x2.5cm
征订电话:2611610 13905513735